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20 august 2019Ultima „Cel mai dificil lucru de înteles din lume este taxa pe venit.“ - Albert Einstein

După o lună de relaţie cu miliardarul Iuruc, 
proaspăt divorțat a doua oară și cu 13 ani mai mare

Simona Halep: Am un iubit şi nu 
aş sacrifica familia pentru tenis Jumătatea goală

a paharului după
Ludovic Orban

EDITORIAL

Sorin Roșca Stănescu

Experiența ta cu băncile
Întrebările chestionarului

“Experiența ta cu băncile prin
intermediul CSALB”, derulat online
pe finzoom.ro, au fost menite să afle
cât de mulțumiți sunt românii de
relația cu banca. Dintr-un eșantion de
1.220 persoane intervievate
(deținătoare a cel puțin un produs
bancar), 34% au vârsta între 45-64
ani și 33%, între 35-44 ani,
majoritatea sunt femei (71%), iar ca
ocupație, sunt salariați cu o vechime
de peste 15 ani (42%). Produsele
cele mai folosite de respondenti sunt
cardurile de debit (28%), cardurile de

credit (23%) și conturile curente
(21%), în timp ce credite dețin sub
13% dintre aceștia. 75% din cei
chestionati au răspuns că nu au
întâmpinat probleme în relația cu
băncile. La întrebarea „Care este cea
mai importantă problemă,
nemulțumire în relația cu băncile?“,
25% dintre respondenți au afirmat că
întâmpină probleme în relația cu
banca,  iar cele mai mari nemultumiri
pornesc de la comisioanele puse la
serviciile oferite (38% din
respondenți) și de la condițiile
contractuale dezavantajoase (33%).

Președintele PNL a pus
coada între picioare. Nu mai
depune moțiune de cenzură, așa
cum a promis, la debutul noii
sesiuni parlamentare. Amână
momentul. Și bate câmpii despre
glonțul de argint. Care va fi tras
cine știe când. Motivul e
Iohannis. Dar nu doar el.

În calitate de strateg
electoral oficial al președintelui
Iohannis în campania acestuia
pentru un nou mandat, Ludovic
Orban estimează că eliminarea
guvernului PSD ar compromite
definitiv șansele doamnei
Dăncilă de a intra în turul doi.
Ceea ce l-ar pune pe Iohannis în
situația mult mai incomodă de a
se lupta cu Dan Barna. În felul
acesta, chiar în condițiile în care
ALDE se retrage iar PSD
rămâne minoritar, „ciuma roșie”
va fi susținută de liberali din
umbră. Este o logică cinică,
imorală, dar care se poate
dovedi eficientă. 

În primul rând, e bine să
știm că, în această campanie
electorală, PNL nu este singur.
O societate de strategii politice
adusă din străinătate gândește
pentru Iohannis pe mai multe
milioane de euro. E de presupus
că asemenea calcule s-au făcut
în altă parte, nu în capul lui
Orban, și de acolo au fost
induse staffului de campanie al
lui Iohannis. Iar acest calcul
pragmatic își va dovedi
eficacitatea. Sau nu.

Din analiza anterioară a
lipsit o componentă importantă.
Nu m-am referit deloc la rolul pe
care l-ar putea juca USR în
această combinație. USR, luat
peste picior frecvent de oamenii
lui Iohannis, în frunte cu Rareș
Bogdan, este totuși o
formațiune care la
europarlamentare și-a arătat din

plin mușchii. A primit votul unui
sfert din populația care s-a
prezentat la urne. Iar în
București, un important fief
electoral pentru orice partid, s-a
plasat la mare distanță pe
primul loc. Unii pot afirma că
acest rezultat referitor doar la
europarlamentare ar putea să
nu fie semnificativ pentru
prezidențiale, locale și
parlamentare. Dar cine știe ce
se va întâmpla în realitate din
ciocnirea unor bazine electorale
din ce în ce mai dezorientate și
mai difuze? În prezent, bazinul
PSD este departe de a mai
prezenta consistența și unitatea
pe care le-a avut în trecut. Ca
să nu mai vorbim de bazinul
electoral PNL, multiplu
fragmentat. În aceste condiții,
un partid, care nu vine cu
păcate din trecut, poate profita
și poate în continuare acumula
voturi. Iar acest partid este
USR, care ne spune din ce în
ce mai insistent că PSD și PNL
sunt aceeași mizerie. Ei bine,
Orban se teme de reacția USR
în eventualitatea în care liberalii
ar introduce o moțiune de
cenzură. Ei s-ar putea face de
râs dacă nu vor fi susținuți de
voturile USR. Iar dacă vor fi
susținuți, ceea ce din nou e
posibil, îi taie aripile Vioricăi
Dăncilă, ducând-o într-un picaj
fatal chiar înaintea primului tur
de la preziențiale.

Din aceste motive, care se
adaugă celor pe care le-am
prezentat ieri, Orban și-a asumat
deliberat riscul de a se face de
râs. Renunțând la moțiunea de
cenzură și nemaivorbind deloc
despre necesitatea eliminării de
la putere a Guvernului Dăncilă.
De aici până la o alianță, fie ea
și informală, cu PSD nu mai e
decât un pas.

Constănţeanca a vorbit acum
despre povestea sa de
dragoste pe care o trăieşte

alături de omul de afaceri. Bărbatul de
40 de ani a înfiinţat, conform Cancan, în
2002, agenţia AdVenture, cea care s-a
ocupat de prima campanie electorală a
lui Sorin Oprescu pentru Primăria
Capitalei. Toni Iuruc este cu 13 ani mai
în vârstă decât Simona și a mai fost
căsătorit de două ori, fiind proaspăt
divorțat.

„Mi-a spus domnul Ţiriac: ‘Ai o
responsabilitate acum, nu mai eşti a ta,
eşti a ţării’...Sunt mult mai relaxată,
mult mai sociabilă în viaţa de zi cu zi.
Am un iubit, o relaţie normală, mă simt
bine. Dar aş vrea să păstrez pentru
intimitatea mea acest lucru. Sunt a
României pe tenis. Iubirea şi tenisul se
pot completa şi cred că le poţi avea pe
amândouă, dar cred că viaţa personală
este cea mai importantă. Am un iubit şi
nu aş sacrifica familia pentru tenis“, a
declarat Simona Halep la TVR1.

„Cu timpul şi cu ajutor din jurul meu
am ajuns să accept că sunt o inspiraţie
pentru unii oameni. Poate că sunt o
inspiraţie pentru oameni, un model, dar
vorbim doar de sport. Sunt mult mai
relaxată în relaţia cu presa. Acum nu

mă mai afectează absolut nimic din
ceea ce se scrie negativ pentru că face
parte din joc. Critica o primesc foarte
pozitiv şi foarte deschis. Nu mă
deranjează absolut deloc, dar atunci
când mă jigneşte cineva fără ca eu să
fac ceva este deranjant. Am considerat
mereu că nu m-au respectat ca
persoană, de aceea între mine şi presa
românească s-a creat o distanţă“, a mai
explicat Simona.

Dealtfel, cu puțin timp în urmă, în
presă au fost dezvăluite amănunte nu
tocmai măgulitoare despre relația celor
doi. „Toni Iuruc, noul iubit al Simonei
Halep, a divorțat în urmă cu doar câteva
zile de Liana. Omul de afaceri nu este
la primul mariaj. Miliardarul pare bântuit
de un blestem amoros pentru că Liana
nu a fost prima femeie cu care a ajuns
în fața altarului. Alina, un fotomodel
cunoscut, este prima tânără cu care s-a
însurat.

În momentul în care a cunoscut-o
pe Simona Halep, Toni Iuruc încă era
căsătorit cu Liana. Acest lucru nu a
împiedicat-o, însă, să înceapă o relație
cu afaceristul machedon. Deși, conform
spynews.ro, acesta avea o legătură cu
altă femeie, cu care își înșela soția.“,
scria cancan.ro pe 23 iulie.


